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TESTE. 2

1. Jak pracuje systém hlidani ¥niho prostoru automobilu?

Jaké jsou jeho hlaviésti?

2. Vyswtletecinnost parkovaciho asistentu. Nakreslete ¢terd

senzak ve vozidle, které se vztahuji k parkovacimu astiste

3. Popiste princip automatického spinaritalv

Nakresleteifislusné snimge ve vozidle.

4. Popiste jednotlivéasti desového senzoru a vystlete jehocinnost.

Jak pracuje snimaneisténi swtlomet?

5. Jak pracuje snimat&ek kol na vozidle?

Kde se pouziva snith@odélného zrychleni? Vystlete princip jeha@innosti.

HODNOCENI TESTU

POCET BODU VYSLEDEK
11-12 vyborny
9-10 chvalitebny

7-8 dobry
5-6 dostatény
0-4 nedostatény

2 body

2 body

2 body

3 body

3 body



Spravné odpowdi — Testé. 2

Otazka ¢. 1:

Vnitiek auta je sledovan mikrovinny&idlem hlidani vnitniho prostoru.

Cidlo vytvai uvniti vozu prostorové pole a je schopno ve vigv@m poli rozeznat ziny.
Systém, ktery hlasi pohyb, reaguje na naruSentaghrostoru, nap pii vioupani do vozu
rozbitim skla.

Hlavni ¢asti:

Centralnitidici jednotka fijimajici informace od jednotlivych senzior

Cidlo hlidani vnitniho prostoru

Otazka ¢. 2:

Pomoc pi parkovani pracuje na zakkadltrazvukovych signél které vysilaji a oft prijimaji
ultrazvukové snimge.

Pokud se v wité minimalni vzdalenosti od sniftanachazi fekazka, jgidi¢ na tuto

skutenost upozorén akustickou signalizaci




Otazka ¢. 3:

Automatické spinani stel ma v prvnirac bezpénostni funkci.

- P¥i poloze oténého spinge s\&tel pro funkci ,automatické spinani&el“ se automaticky
zapne kompletni WjSi oswtleni vozidla v zavislosti na okolnim jasu.
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Otazka ¢. 4:

Dv¢ LED diody vysilaji paprsky sénem ven zelniho skla.

Na rozhrani progedi s jinou optickou hustotouigastavujici vajSi plochucelniho okna, se
vSak lamou z§gt a dopadaji na fotocitlivy prvek.

Snima& zne&isténi rozpozna stugezneisténi rozptylovych skel stlometi a umozni
samostatné automatickiteni.

Odrazova sételna zavora sninda se sklada ze zdroje&ha (LED) a grjimace swtla.



Tato zavora je umi&ba na vnitni strag rozptyloveho skla v oblastisténi, ne vSak v imé
draze paprskpotkavaciho sstla.

Otazka¢. 5:

Frekvence zavisi na atéach kola.

Ze Stky periody T (fevracena hodnota frekvence) vyfiavaridici jednotka ABS s EDS,
ESP a ASR okamZitou rychlost ¢éhi isluSného kola.

Snima& podélného zrychleni se montuje jen dovemahonem na vSechna kola.

Vozidla s pohonem kol jen na jedné nagraypccitava systém podélné zrychleni ze signal

snima&e brzdného tlaku, snirda ot&ek na kolech a z informatidici jednotky motoru.



